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ご入居者様、ご家族様、関係者様各位

一般財団法人　安寿苑
ローズヴィラ水戸
理事長　照沼秀也

新型コロナウィルス感染症の感染についてのお知らせ


拝啓　時下益々ご清祥のこととお慶び申し上げます。また、日頃より当苑の運営につきまして、格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。　

さて、このたび、当苑の職員において新型コロナウィルスに感染していることが判明致しましたのでお知らせ致します。

　１１月１４日に介護居室棟の職員のうち１名の陽性を確認致しました。その後、接触の疑いのある職員に対してＰＣＲ検査を実施したところ全員陰性を確認致しました。現在、保健所の指示に従い、安全を確保するため１１月２０日　までは接触の疑いのある職員の行動を制限するなど感染拡大の防止に努める所存でおります。

ご入居者様、ご家族様及び関係者の皆様には、ご心配をお掛けすることになり心より深くお詫び申し上げます。
今後も、保健所の指示のもと、感染拡大防止を徹底してまいりますので、何卒ご理解を賜りますようお願い申し上げます。
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